

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Андрей

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 29.10.2004 23:07:46

формирования заключения врача: 30.10.2004 19:37:58

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/6056/answer/6057>



Заключение врача

Уважаемый Андрей! Очень удивлен Вашим сообщением, хочу сказать, что у нас на сайте нет абсолютно никаких лимитов. Вероятно, это какие-то технические проблемы. Что касается основной проблемы - причиной ускоренного семяизвержения могут быть: воспаление предстательной железы (простатит), воспаление задней уретры и семенного бугорка, воспаление семенных пузырьков и т.д. Но для того, чтобы назначить лечение надо знать, каким микроорганизмом вызван воспалительный процесс. Для этого Вам необходимо обследоваться: на урогенитальную инфекцию методом ПЦР-диагностики (хламидии, трихомонады, уреаплазмы, гарднереллы, микоплазмы, кандиды), сдать общий анализ мочи, посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам. Возможно, что надо будет сделать уретроцистоскопию (визуальный осмотр внутренней поверхности уретры и мочевого пузыря), это неприятная процедура, которая выполняется без обезболивания. Для уменьшения неприятных ощущений можно применить инстиллягель. Он обезболивает и облегчает введение инструмента, продается сразу в шприце, применяется непосредственно перед процедурой. Лечение колликулита - антибактериальные препараты, иммуностимулирующие, инстилляции (введение лекарственных средств в уретру). Хлорэтиловые блокады могут облегчить Ваше состояние, но чтобы вылечиться, надо все усилия направить на причину заболевания, а не на проявления болезни. Выздоровливайте!